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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 
 
 

Στο παρόν Παραδοτέο περιγράφεται η υλοποίηση του ιστοχώρου (website) του έργου, 

και μερικά στατιστικά στοιχεία από την επισκεψιμότητά του. Ο ιστοχώρος αυτός έχει 

ως κύριο σκοπό να ενημερώνει για την εξέλιξη του έργου, να παρουσιάσει τους 

εμπλεκόμενους φορείς, τους στόχους και τη σημασία του έργου, καθώς και όλα τα 

σχετικά δημοσιεύματα (δημοσιεύσεις, παραδοτέα, παρουσιάσεις).  

 

Η ιστοσελίδα είναι διαθέσιμη στην ακόλουθη διεύθυνση: http://synergeia.certh.gr/  
 
Το Παραδοτέο περιγράφει όλες τις περιοχές του ιστοχώρου και τις λειτουργίες του. 

http://synergeia.certh.gr/
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1  ΔΟΜΗ ΤΟΥ ΙΣΤΟΧΩΡΟΥ 
Η βασική δομή του ιστοχώρου συνίσταται από:  

1. Την κεφαλίδα, που περιέχει το λογότυπο του έργου, το όνομα και ένα πεδίο 

καθολικής αναζήτησης και ένα εικονίδιο από τα νέα του έργου σε μορφή RSS. 

2. Το κύριο μενού πλοήγησης στην ιστοσελίδα, το οποίο περιέχει  

 Γενικά στοιχεία, ενημερωτικά/πληροφοριακά για το έργο 

 Εκτενέστερη παρουσίαση του έργου, η σημασία του σε εθνικό και όχι μόνο 

επίπεδο, οι στόχοι και σχετικά έργα 

 Η παρουσίαση των εταίρων 

 Σχετικά δημοσιεύματα, παραδοτέα, παρουσιάσεις 

 Νέα & δρώμενα, ενημερωτικό δελτίο 

 Επικοινωνία 

3. Την κεντρική περιοχή περιεχομένου 

4. Το υποσέλιδο, που περιέχει τον χάρτη του ιστοχώρου, το copyright του έργου και 

ένα drop down menu από όπου μπορεί να επιλεχθεί η επιθυμητή γλώσσα 

παρουσίασης του ιστοχώρου 

Κάθε  ενότητα  του ιστοχώρου εξυπηρετεί συγκεκριμένο σκοπό σχετικά με την 

γενικότερη λειτουργία του. 
 

 
Εικόνα 1 - Η αρχική σελίδα 
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2  ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
Σε αυτό τον τομέα του ιστοχώρου περιλαμβάνονται οι γενικές πληροφορίες του έργου 

όπως μια σύντομη εισαγωγή σε αυτό, τα τελευταία νέα και η δυνατότητα εγγραφής 

στο ενημερωτικό δελτίο. 

Η σύντομη εισαγωγή είναι στην αρχική σελίδα του ιστοχώρου για να μπορεί ο 

επισκέπτης να παίρνει μια πρώτη ιδέα μόλις επισκεφθεί τον ιστοχώρο. Από εκεί μπορεί 

να πάει στη σελίδα «Το έργο» και να δει μια συνοπτική αλλά πιο περιγραφική 

παρουσίαση του Αντικειμένου αλλά και των στόχων του έργου. 

Ο τομέας αυτός του ιστοχώρου είναι στατικός και το περιεχόμενο του δεν αλλάζει 

δυναμικά καθώς είναι γενικές πληροφορίες, ενημερωτικού χαρακτήρα. 
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3  ΤΟ ΕΡΓΟ 
Σε αυτό τον τομέα του ιστοχώρου βρίσκεται μια συνοπτική γενική περιγραφή του 

έργου, η σημασία και χρησιμότητα του έργου σε εθνικό και μη επίπεδο, στο 

περιβάλλον, στην οικονομία και σε άλλους τομείς, οι στόχοι του έργου σαν σύνολο, 

καθώς και οι επιμέρους στόχοι κάθε εμπλεκόμενου φορέα – εταίρου, και τέλος μια 

αναφορά σε σχετικά έργα, σε διεθνές επίπεδο. 

 

 
Εικόνα 2 - Γενική περιγραφή του έργου 
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Εικόνα 3 - Οι στόχοι κάθε εταίρου 
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4 ΕΤΑΙΡΟΙ 
 

Στην ενότητα αυτή γίνεται μια βραχύτατη παρουσίαση των τεσσάρων εταίρων – 

Ινστιτούτων του ΕΚΕΤΑ, με πλήρη στοιχεία επικοινωνίας, μια ιστορική ανασκόπηση 

της πορείας του εταίρου, και μια αναφορά στους σκοπούς και τους στόχους εκάστου. 

 

 

 
Εικόνα 4 - Η σελίδα με τα στοιχεία και το λογότυπο των εταίρων 
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5 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
 

Εδώ βρίσκονται γενικά τα σχετικά με το έργο δημοσιεύματα. Ο χρήστης μπορεί να 

ενημερωθεί για τις τελευταίες δημοσιεύσεις, όπως μπορεί και να κατεβάσει όλα τα 

παραδοτέα και τις σχετικές παρουσιάσεις. 
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6 ΝΕΑ & ΔΡΩΜΕΝΑ 
 

Όλα τα νέα που σχετίζονται με την πορεία του έργου βρίσκονται σ’ αυτήν την 

ενότητα, όπως εξάλλου και τα δρώμενα των εταίρων, οι προγραμματισμένες 

ενέργειες και δράσεις δηλαδή. Όποιος θέλει μπορεί να εγγραφεί στη υπηρεσία 

Newsletter του ΚΡΗΠΙΣ, για να του αποστέλλεται ενημερωτικό δελτίο στο 

ηλεκτρονικό του ταχυδρομείο, όποτε εκδίδεται νέο, ώστε να παραμένει πάντοτε 

ενημερωμένος. 
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7 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 
 

Στην ενότητα αυτή βρίσκονται τα στοιχεία επικοινωνίας με τον επιστημονικό 

υπεύθυνο του έργου, και τον υπεύθυνο συντονισμού και επικοινωνίας, αλλά υπάρχει 

και μια φόρμα αποστολής άμεσου μηνύματος. Μετά την συμπλήρωση των στοιχείων 

και την σύνταξη του μηνύματος απαιτείται και η διενέργεια ενός απλού ελέγχου 

Turing για την διαπίστωση ότι ο χρήστης είναι άνθρωπος και όχι πρόγραμμα.  

 

 
Εικόνα 5 - Η φόρμα επικοινωνίας 
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8 ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ 
Ο ιστοχώρος για λόγους ευκολίας χρήσης, δίνει στον χρήστη τη δυνατότητα 

δυναμικής αναζήτησης στα δυναμικά του περιεχόμενα. 
Σε κάθε σελίδα του ιστοχώρου, στο πάνω δεξιά μέρος υπάρχει η περιοχή της 
αναζήτησης. Εκεί ο χρήστης  εισάγει  αυτό  που  επιθυμεί  να  βρει  στα  
περιεχόμενα  του  ιστοχώρου και  πατά  στο «Αναζήτηση». Η εφαρμογή θα ψάξει 
στα περιεχόμενα του ιστοχώρου και θα παραπέμψει στη συνέχεια το χρήστη στην 
σελίδα των αποτελεσμάτων της αναζήτησης. 

 

 

 
Εικόνα 6 - Η φόρμα αναζήτησης 
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9 ΠΡΟΣΘΗΚΗ/ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ/ΔΙΑΓΡΑΦΗ 
Δυνατότητες προσθήκης, επεξεργασίας και διαγραφής εγγραφών, (π.χ. νέα, 

δημοσιεύσεις) έχουν μόνο οι διαχειριστές της εφαρμογής, που πρέπει να είναι 

μέλη της ομάδας έργου. 

Δεν υπάρχει σύνδεσμος που να παραπέμπει στη σελίδα σύνδεσης διαχειριστή, αλλά 

πρέπει να είναι γνωστή η http διεύθυνση. 

 

 
Εικόνα 7 – Η σελίδα εισόδου διαχείρισης χρηστών – μόνο για τους διαχειριστές του συστήματος 
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10 ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ 
 
Στο κεφάλαιο αυτό παρουσιάζονται στατιστικά στοιχεία από την επισκεψιμότητα 

στην ιστοσελίδα, όπως συλλέχθηκαν από την Google Analytics. 

 

 
Εικόνα 8 - Επισκόπηση κοινού από Οκτώβριο 2014 μέχρι Οκτώβριο 2015 

 

 

 
Εικόνα 9 - Γλώσσα χρήσης επισκεπτών 
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Σελίδα 15 από 18 

 
Εικόνα 10 – Χάρτης κατανομής χωρών προέλευσης επισκεπτών 

 

 

 
Εικόνα 11 - Χώρες προέλευσης επισκεπτών 
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Εικόνα 12 – Χάρτης κατανομής πόλεων προέλευσης επισκεπτών 

 

 

 
Εικόνα 13 - Πόλεις προέλευσης επισκεπτών 

 

 

 
Εικόνα 14 - Λειτουργικό σύστημα συσκευών που επισκέφτηκαν την ιστοσελίδα 

 

 

 
Εικόνα 15- Λειτουργικό σύστημα φορητών συσκευών που επισκέφτηκαν την ιστοσελίδα 

 

 



YΠOYPΓEIO ΠAΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ  

ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  

–  Γ.Γ.Ε.Τ.  

 

 

 
ΕΣΠΑ  2007-2013 

Δράση  «Αναπτυξιακές Προτάσεις Ερευνητικών Φορέων - ΚΡΗΠΙΣ» 
 

ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΕΡΓΟΥ 

 

Σελίδα 17 από 18 

 
Εικόνα 16 – Πρόγραμμα περιήγησης επισκεπτών 

 

 

 
Εικόνα 17 - Παροχέας δικτύου επισκεπτών 

 

 
Εικόνα 18 – Κατηγορία συσκευής επισκεπτών 

 

 

 
Εικόνα 19 - Πληροφορίες κινητής συσκευής επισκεπτών 
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11 ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  
 

Η ιστοσελίδα έχει σχεδιαστεί με την χρήση Drupal CMS, αναπτύχθηκε πάνω σε ένα 

Apache web server ενισχυμένο με PHP και με τη χρήση βάσης δεδομένων MySQL. 

 

To Drupal είναι μία ανοικτού λογισμικού πλατφόρμα διαχείρισης περιεχομένου 

(Content Management System) που αναπτύχθηκε και συντηρείται από μια κοινωνία 

630.000+ χρηστών και προγραμματιστών και το οποίο διανέμεται βάσει των όρων 

του  GNU GPL. (Γενική Δημόσια Άδεια GNU) 

 

Έχει εκλεχθεί ως η βασική τεχνολογία για την υλοποίηση του ιστοχώρου του έργου 

ΚΡΗΠΙΣ εξαιτίας της ευελιξίας του, της παροχής υψηλού επιπέδου εξατομίκευσης 

και την πλούσια σε plugin αρχιτεκτονική του, που επιτρέπει την επέκταση της 

λειτουργικότητάς του πέρα από τα βασικά χαρακτηριστικά του. Αυτό το σύνολο 

ποιοτήτων το καθιστά άριστο αντιπρόσωπο ενός ευέλικτου CMS. 

 

Για την δημιουργία και επεξεργασία του πηγαίου κώδικα χρησιμοποιήθηκε ο 

επεξεργαστής  Brackets. Για την επεξεργασία των γραφικών χρησιμοποιήθηκε ο 

GIMP (GNU Image Manipulation Program) και για την διαχείριση της MySQL 

βάσης δεδομένων  η web-εφαρμογή phpMyAdmin. 

 

Μία τελευταία παρατήρηση είναι ότι η ιστοσελίδα σχεδιάστηκε βάσει της 

προσέγγισης Responsive Web Design, ώστε το περιεχόμενό της να προσαρμόζεται σε 

διαφορετικά μεγέθη οθόνης και να μπορεί να τρέχει και σε tablet ή smartphones. 

https://www.drupal.org/
http://www.apache.org/
http://php.net/
http://www.mysql.com/
http://www.gnu.org/copyleft/gpl.html
http://brackets.io/
http://www.phpmyadmin.net/home_page/index.php

